

BEZPLATNÉ PŘIPOJENÍ VAŠEHO DOMU K VYSOKORYCHLOSTNÍ OPTICKÉ SÍTI

Vážená paní, vážený pane,

ve spolupráci s naším partnerem, společností **Bulligo CSM, s.r.o.** si Vás dovoluujeme oslovit s nabídkou **bezplatného připojení k optické síti CETIN**, což Vám v případě zájmu umožní využívat **vysokorychlostní internet, internetovou TV (např. s možností zpětného zhlédnutí pořadů) a další služby vyžadující kvalitní optické připojení**. Optické připojení **zajistíme pro celý dům**, tj. ke každému bytu nebo jiné jednotce (komerční, nebytové, rozestavěné nebo plánované). V zájmu co nejrychlejší realizace si Vás dovoluujeme **požádat o souhlas s umístěním optické přípojky a vnitřních rozvodů**, jehož znění je přílohou tohoto dopisu. **Jeho udělením se nezavazujete k objednavce žádných služeb**. Jedná se pouze o **souhlas s připojením Vašeho domu k optické síti CETIN**. Konkrétní technické řešení pro Váš dům odsouhlasíte až před realizací optické přípojky a vnitřních rozvodů.

Váš písemný souhlas s umístěním optické přípojky a vnitřních rozvodů, jehož znění je přílohou tohoto dopisu, nám prosím naskenujte a pošlete e-mailem na adresu: **jan.halgas@bulligo.cz** nebo **poštou** na adresu: **Bulligo CSM, s.r.o. Sportovní 600, Milovice 289 24**. Dovolujeme si také upozornit, že Vás bude kontaktovat náš specialista, který Vám odpoví na veškeré případné otázky a *Souhlas s umístěním optické přípojky a vnitřních rozvodů* mu bude možné předat **osobně** (kontakt na našeho specialistu je uveden níže).

INTERNETOVÉ PŘIPOJENÍ V OPTICKÉ SÍTI CETIN.

Rychlost, stabilita a bezpečnost bez kompromisů:

- Přivedeme **nejrychlejší a nejmodernější optický internet do Vašeho domu** (rychlost připojení **až 1Gb/s**).
- Zajistíme **neomezenou přenosovou kapacitu** (datové připojení, volání, televize), **vše v rámci jediné optické přípojky**.
- Navrhne **projektové řešení na míru**, realizace proběhne **ZDARMA** a dům či pozemek **uvedeme do původního stavu**.
- Získáte **nezávislost a svobodu volby ve výběru poskytovatelů internetových služeb** – **prostřednictvím pevné sítě CETIN nabízí své služby více než 20 poskytovatelů internetu**.

Na tomto projektu spolupracuje s CETINem partner **Bulligo CSM, s.r.o.**. Vaši lokalitu mají na starosti specialisté tohoto partnera. Máte-li již teď jakékoli otázky, kontaktujte prosím přímo tohoto partnera prostřednictvím emailu: **jan.halgas@bulligo.cz** nebo telefonu: **777787050**. Podrobné informace o CETINu naleznete na www.zrychlujemecesko.cz.

Děkujeme Vám a těšíme se na případnou spolupráci.

S pozdravem

Jan Halgaš
Konzultant výstavby

Příloha: souhlas s umístěním optické přípojky a vnitřních rozvodů

Vzor CETIN používaný s účinností od 8. února 2022

POSTUP NAPOJENÍ NA OPTICKOU SÍŤ CETIN



O společnosti CETIN

Společnost CETIN vlastní, provozuje a modernizuje největší síť elektronických komunikací pokrývající 99,6 % populace České republiky. Poskytujeme infrastrukturní služby pevných a mobilních sítí, datové služby pro korporátní sítě a pronájem datových center a zajišťujeme mezinárodní hlasové služby, a to pro domácí i zahraniční poskytovatele. Jsme nezávislým velkoobchodním hráčem bez vazeb na konkrétního poskytovatele, naší filozofií je princip otevřeného přístupu k síti za férových podmínek pro všechny operátory.

Společnost CETIN je členem skupiny PPF.

www.cetin.cz

www.zrychlujemecesko.cz

[www.twitter.com/CETINCZ](https://twitter.com/CETINCZ)

www.facebook.com/cetin.cz/

www.linkedin.com/company/cetin

Vzor CETIN používaný s účinností od 8. února 2022